

## Bestyrelsesmøde i Solsikken.

Onsdag d. 22. 09.21 kl 17.30- 19.30

### Referat.

#### Deltagere:

Forældre repræsentant: Maria Møller, Ivanna Mattsson, Sissel Stray, Nicolaj Jørgensen.

Medarbejderrepræsentant: Pia Lykkebjerg Larsen, Heidi Jespersen

Bestyrelsessekretær: Susan Rasmussen

*Referat udfærdiges på mødet og underskrives ved mødes afslutning.*

Afbud:

#### Dagsorden

##### 1) Bemærkninger til dagsorden.

##### 2) Nyt fra Solsikken.

- Børnehuset

Pr. august er børnetallet faldet fra 34 til 22, og 3 nye børn er blevet indskrevet.

Der er ansat ny leder for dagtilbudsområdet i Centret for Børn og Læring – den nye leder er Susans nærmeste leder.

- Aflastningen.

Der siges farvel til et barn, men der står flere på venteliste.

Der udvides med 2 stillinger af 10 timer pr. uge.

Der er for nyligt med succes afholdt forældrekafe en søndag.

##### 3) Servicelovens § 32 - skole.

Når børn fra Solsikken starter i skole er der nogle udfordringer som kan få betydning for vores børns vilkår, bla. fysioterapi.

Er der muligheder for at vi kan ændre på de vilkår?

Forældregruppen udarbejder et skriv til alle politikere i Guldborgsund Kommune, hvor de præciserer at der er en problematik lovgivningsmæssigt i forhold til overgangen fra børnehave til skolen, hvor bl.a. fysioterapien ikke følger med. Forældregruppen skriver ud til alle forældre for at høre om hvem,

der ønsker at være med. Der bliver desuden taget kontakt til forældre til børn i CKR og på Nr. Vedby for deres deltagelse.

#### 4) Covid- 19

Skal vi forsat aflevere ved indgang eller kan vi komme ind på stuerne?

Nye anbefalinger for nærkontakt?

Alle regler er ophævet.

Der åbnes op for afhentning og aflevering i huset på alle stuer. Hver enkelt stue skal vurdere, hvad deres stue kan rumme – set ud fra et børneperspektiv. Senest 1. november har alle stuer tilbagemeldt til forældrene, hvordan det foregår på den enkelte stue.

#### 5) Netværksgrupper

Opstart af søskendenetværksgruppe?

Susan kontakter Charlotte (trivselskonsulen på Sophieskolen) for at undersøge om de stadig er interesseret i deltagelse af opstart af søskendenetværksgruppe. Susan og Maria sender brev ud til Nr. Vedby Skole, CKR, Solsikken og UC generelt.

Sissel opfordre alle, der har lyst til at deltage i forældreforum for forældre til børn med en usynlig diagnose, til at møde op hver den sidste tirsdag i måneden. Det foregår i Frivillighedscentret fra kl. 19-21 (over for stationen).

#### 6) Evaluering af Sommerfest samt planlægning af julefest.

#### 7) Evt.

I 2022 planlægges bestyrelsesmøderne til om mandagen i stedet for onsdag.

Sissel Jørg

Mari Mattsson

Ny A.S.

J. Mattsson

Pia Lykkeløper

Helene Jørgensen